口座開設アプリの本人確認機能に「マイナンバーカード読取」機能追加

大阪シティ信用金庫(本店 大阪市、理事長 髙橋知史)は、12月3日(火)、スマートフォン向け口座開設アプリの本人確認機能に「マイナンバーカード読取」機能を追加しました。

本人確認の手段については、これまで運転免許証の撮影機能のみでしたが、「マイナンバーカード読取」機能を追加することで、お客さまの利便性の向上を図ります。

本機能の導入により本人確認のための顔写真撮影が不要になることに加え、氏名や住所等、申込内容の一部の入力が不要となります。

当金庫は、今後もお客さまの多様なニーズへの対応や利便性向上のため、新しい金融サービスの提供に取り組んでまいります。

記

- 1. 機能追加日 令和6年12月3日(火)
- 2.「マイナンバーカード読取」機能の主な特長 お手持ちのマイナンバーカードから読み取った情報(氏名、住所、性

お手持ちのマイナンバーカードから読み取った情報(氏名、住所、性別、生年月日) を使用して申し込みができます(署名用電子証明書のパスワードが必要です)。



① 本人確認方法選択時に マイナンバーカードの読み取り が選択可能。



② 署名用電子証明書パスワードを入力しマイナンバーカードをスマートフォンで読み取る。 (マイナンバーは取得しません)



③ マイナンバーカードの読み込みが 完了すると、氏名、住所、性別、 生年月日が自動で入力されます。

以上



本件はSDGs(持続可能な開発目標)の考えに基づいた取り組みのうち、 右記の目標に寄与するものです。

